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Samsung a TOILETPAPER společně představují novou odvážnou podobu spotřebičů Bespoke 

Lednice Samsung Bespoke je díky kreativnímu ateliéru 
TOILETPAPER k vidění v limitované sérii, která umožňuje přizpůsobit vzhled kuchyně vlastnímu vkusu a potřebám 

Milán 17. dubna 2023 – Společnost Samsung Electronics dnes představuje výsledek spolupráce s kreativním ateliérem TOILETPAPER, který společně založili výtvarník Maurizio Cattelan a fotograf Pierpaolo Ferrari. Představení se konalo na akci Fuorisalone 2023, která je tradiční součástí veletrhu Milan Design Week v Itálii. Unikátní a nekonformní styl studia TOILETPAPER se díky tomu dostal na limitovanou sérii panelů pro lednice Samsung Bespoke.

Spotřebiče Samsung Bespoke si vždy kladly za cíl posouvat hranice tradičního designu bílých spotřebičů a umožnit uživatelům, aby si je přizpůsobili podle vkusu a chuti. Kreativní vize Samsungu a ateliéru TOILETPAPER se v mnoha ohledech shodují – v obou případech je základem možnost sebevyjádření a chuť experimentovat s různými designovými koncepty. U řady Bespoke se to projevuje zejména v možnostech personalizace a neotřelých úprav, TOILETPAPER se specializuje na nekonvenční, avantgardní a odvážné umělecké styly. 

„V Samsungu neustále zkoumáme nové způsoby, jak svůj designový jazyk rozvíjet, a poskytovat tak uživatelům nové a nové způsoby sebevyjádření prostřednictvím svých produktů,“ říká Ik Soo Choi, výkonný viceprezident a ředitel prodeje a marketingu divize digitálních spotřebičů v Samsung Electronics. „Proto s radostí představujeme nejnovější podobu produktů Bespoke, v níž naše domácí spotřebiče obohacuje odvážná a barevná estetika ateliéru TOILETPAPER.“

„Spolupráce se Samsungem na nové limitované sérii panelů Bespoke TOILETPAPER pro nás představovala úžasnou příležitost, jak si vyzkoušet práci s novými médii,“ dodává Maurizio Cattelan, zakladatel ateliéru TOILETPAPER. „Díky spolupráci jsme získali novou platformu pro výtvarná díla a umožnili jsme lidem, aby i v obyčejných věcech spatřili něco mimořádného.“ 

Čtyři nové panely vzniklé ve spolupráci s ateliérem TOILETPAPER dostaly název DESSERT TABLE, LIPSTICKS, MIRROR a ROSES. Verze LIPSTICKS a ROSES budou k dispozici pro lednici Bespoke s mrazákem na dolní straně (Bespoke Bottom Mounted Freezer), varianty MIRROR a DESSERT TABLE jsou určeny pro lednice s 1 a 4 dvířky. Limitované série panelů vzniklé ve spolupráci s ateliérem TOILETPAPER nebudou v České republice a na Slovensku k dispozici. 

Na akci Fuorisalone 2023 budou všechny čtyři nové panely Bespoke k vidění ve stánku Samsungu v ateliéru Art Point Superstudio na Via Tortona ve dnech 18. – 23. dubna.  

Nové panely si můžou návštěvníci veletrhu Milan Design Week prohlédnout i na instalacích TOILETPAPER Home a TOILETPAPER Apartment, a to rovněž ve dnech 18. – 23. dubna. Nejnovější produkty značky Samsung a další plody vzájemné spolupráce budou k vidění na milánské adrese Via Giuseppe Balzaretti 4, kde se expozice TOILETPAPER Home nachází. Jeden z panelů bude i součástí ateliéru TOILETPAPER Apartment hned vedle Via Giuseppe Balzaretti – tam zůstane k vidění i po ukončení Fuorisalone.

Další informace o akci Fuorisalone 2023 a spolupráci s ateliérem TOILETPAPER najdete v newsroomu Samsungu.


O společnosti Samsung Electronics Co., Ltd.
Samsung inspiruje svět a tvoří budoucnost svými převratnými myšlenkami a technologiemi. Společnost nově definuje svět televizorů, smartphonů, tabletů, nositelných chytrých zařízení, digitálních spotřebičů, síťových a paměťových prvků, LSI systémů, polovodičů a LED displejů. Nejnovější informace najdete v Samsung Newsroom na adrese http://news.samsung.com/cz/.
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